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Всяко друго вярно решение, различно от предложеното, се оценява с максимален брой точки.   
 За областен кръг се класират учениците получили най-малко 16 точки (за учениците без 
VII клас), а  седмокласници – при получени над 73 точки). 
 
 

6 

X клас 
 
Зад.1. Тъй като параболата, която е графика на функцията cbxxy ++= 2  се допира до абсцисната 

ос, то 2 4 0.b c− =  (1 точка). Параболата има и единствена обща точка с правата 8
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    с неизвестни b  и c  

и получаваме 
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382 ++= xxy   (1 точка).. 
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За получаване на решенията [ ] ( )∞+∪∪
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175
;x  (1,5 точки).  

Ако ученикът не е съобразил 4≠x  се отнемат 0,5 точки. 

б) При ax −≥  (0,5 точка), уравнението axxx =−+ 82
⇔

2)4(2 aax =−  (0,5 точка). 
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(1 точка).  

За решаване на неравенството и определяне [ ) [ )∞+∪∈ ;84;0a  (2 точки). 
Зад. 3 

Намерен коефициентът на подобие между триъгълниците AMN и ABC, k =  1 точка 

Доказано, че MN е средна отсечка         1точка 
Доказано, че AB = 2R = 10 см         1точка 
Намерени AC = 6 см и BC = 8 см         1точка 
Обосновано местоположението на диаметъра на окръжността ( ∠ MNC = 900 ).  1точка 

От подобието на триъгълниците MNL  и MNA  намерено ML =   см, 

точка L  AC и ML е диаметър на търсената окръжност      1,5точки  

Намерен радиусът на окръжността R1 =  см.       0,5точки 


